
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

ATA DA 31°  TRIGESIMA SESSAO ORDIN.ARIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 6° PERIODO 31 DE OUTUBRO 
DE 2019 · 9:30 HORAS 

As 9:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA TRINTA E UM DE 
OUTUBRO DE 2019 ,  NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO 
NA A VENIDA JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO 
VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO 
VEREADOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, 
REUNIU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM SESSAO 
O R D I N A R I A .  APOS A CHAMADA NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, 
CONST A TOU-SE AS PRESEN<;AS DOS SEGUINTES PARES: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA: FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 
ROM.AO: IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA: JO.AO FILHO; JOSE 
FRANCENILDO GOMES; LUIS ALVES DE ARAUJO:  MARA CIBELLY 
PINHEIRO: MARCELO ARAUJO NEVES: NEL<;O RODRIGUES 
CANDIDO:PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE TEIXEIRA 
PINTO. HA VEN DO NU MERO REGIMENT AL DE EDIS PRESENTES, 0 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO O R D I N A R I A  
DESIGNADA PARA ESTE DIA, DETERMINANDO A LEITURA DAS 
ATAS DAS SESSOES RDINARIAS DO DIA 24 BE OUTUBRO Q U E  
APOS LIDAS FORA J BMETIDAS 1A<;AO RESTANDO 
APROVADAS POR 1 0� MOMENTO SEGUINTE 
DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE, Q U E  CONSTOU DO 
SEGUINTE:  PROJETO DE RESOLU<;AO N.0 018/2019 DE 1 7 . 1 0 . 20 19  

-  AUTOR SAMUEL ROMAO - Q U E  CONCEDE O TITULO DE 
CIDADANIA OROENSE AO SR.  THIAGO LOPES DOS SANTOS, Q U E  
SUBMETIDO A VOTA<;AO RESTOU APROVADO POR 
U N A N I M I D A D E .  E  SEGUINDO, A VEREADORA MARA CIBELLY 
APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL CONCEDENDO O TITULO 
DE HONRA AO MERITO LEGISLATIVO 2019 A SRA. TEREZINHA 
BEZERRA DE NEGREIROS PRIMEIRA MULHER VEREADORA EM 

OROS, Q U E  SUBMETIDO A VOTA<;AO RESTOU APROVADO. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE FALOU Q U E  PRETENDE PROMOVER FESTA 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I  CEP: 63520-000 I Oros I Cear6 



CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

DE ENCERRAMENTO DE 20 19  OCASIAO EM QUE SERAO 
ENTREGUES OS TITULOS DE HONRARIA CONCEDIDOS PELA 
CAMARA MUNICIPAL.  QUE OS CRITERIOS PARA A CONCESSAO 
ESTAO MELHORANDO, E IMPORTANTE RECONHECER QUEM NA 
VERDADE PRESTOU SERVl<;OS AO MUNICIP IO. EM SEGUIDA 
FACULTOU A PALAVRA, USANDO INICIALMENTE O EDIL JOAO 
FILHO, ASSEVERANDO QUE E  UMA SATISFA<;AO ESTA 
RETORNANDO A ESTA CASA, ESTEVE AUSENTE POR MOTIVO DE 
SAUDE NA SUA FAMILIA. PEDIU AO PRESIDENTE E AO PLENARIO 
AUTORIZA<;AO PARA QUE UMA JOVEM DE PALESTINA DE NOME 
VITORIA QUE ESTA LAN<;ANDO UM LIVRO POSSA FALAR AOS 
PRESENTES. QUE O ASSUNTO NAO CAUSARA PROBLEMAS A ESTA 
CASA. LOGO EM SEGUIDA FALOU O PROFESSOR MARTINS 
ENFATIZANDO SUA ALEGRIA E SATISFA<;AO DE ESTA NESTA 
CASA POR UM MOTIVO TAO IMPORTANTE QUE SERA O 
LAN<;AMENTO DO LIVRO DE VITORIA QUE CUSTARA MAIS DE 
TRES MIL REAIS QUE E MUITO CARO PARA SUA FAMILIA QUE E D A  
AGRICULTURA. QUE ANTES HAVIA FALADO COM JOAO FILHO E 
ALEXANDRE BENTO VEREADORES DE OROS PEDINDO A AJUDA 
DELES PARA TORNAR O SONHO DE VITORIA REALIDADE. QUE 
SERA IMPORTANTE ONTRIBUl<;AO D DOS OS EDIS DE 
OROS. AGRADECEU A , E VITORIA. EM APARTE 
O PRESIDENTE PARABENIZOU � ORIA PELO LIVRO POR ELA 
ESCRITO, RECONHECEU AS DIF ICULDADES, MAS SERA 
IMPORTANTE LEVAR ADIANTE A IDEIA. VOLTOU A FALAR O EDIL 

JOAO FILHO MANIFESTANDO APOIO AO QUE DISSE O 
PRESIDENTE EM TERMOS DO COMPROMISSO DE TODOS OS EDIS 
PRA VIREM A CAMARA PARA ESTUDO E DISCUSSAO DAS 
MATERIAS. JUSTIFICOU SUA AUSENCIA A ESTA CASA POR 
PROBLEMAS DE SAUDE EM FAMILIA. DESTACOU SER PRESIDENTE 
DE UMA COMISSAO E QUE TOD AS AS TER(;AS FEIRAS EST A NA 
CASA PARA ANALISE E PARECER DAS MA TERIAS, LAMENTOU A 
APROVA<;AO DO PROJETO DO SISAR NA SUA AUSENCIA, VISTO 
QUE NAO HAVIA TANTA URGENCIA. QUE NADA TINHA CONTRA 
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A EMPRESA, MAS SIM CONTRA O TEOR DO CONTRA TO FIRMADO 
PELO PRAZO ABUSIVO FIXADO EM 30 ANOS, SOB ALEGA TIVA DA 
EMPRESA QUE NECESSIT A VA DE LONGO TEMPO PRA INVESTIR. 
SERIA BOM QUE A CAMARA TIVESSE OUVIDO A POPULAC:::AO, 0 

QUE NAO ACONTECEU. QUEM TEM QUE AVALIAR OS SERVIC:::OS 
DA EMPRESA E O CONSUMIDOR. LAMENTOU QUE UMA SEMANA 
APOS SUA AUSENCIA O PROJETO TENHA SIDO APROVADO, E 
QUE NAO NECESSITOU DA SUA ASSINATURA COMO PRESIDENTE 
DE UMA COMISSAO, POR ISSO NAO ACEITA A RECLAMAC:::AO 
DA FORMA COMO FOi FEITA, INJUSTA COM ELE, POR ESTAR 
AUSENTE POR MOTIVO SERIO. 0 SISAR E IGUAL A CAGECE, 
PRESTADORA DE SERVIC:::OS DE ABASTECIMENTO DE AGUA. 
QUANDO A CEGECE NAO ACEITA PEGAR AS PEQUENAS 
COMUNIDADES, PASSA AO SISAR. QUE COMO MORADOR DA 
PALESTINA SABE COMO O POVO DAQUELA LOCALIDADE TEM 
SOFRIDO PELO DESERVl<;O DA CAGECE. QUE NAO E SO EM 
PALESTINA, MAS TAMBEM EM OROS, COMO TEM SIDO 
COMPROVADO ATRAVES DE RECLAMAC:::OES DE VARIAS 
PESSOAS EM RELAC:::AO A CAGECE. QUE PRETENDE 
DEMONSTRAR NESTA CASA O ABANDONQ DA CAGECE EM 
RELAC:::AO A ADUTJ � DA PALESTINA PARTIR DO SITIO 
JUREMA, QUE TEVE A � J\O I IN.UID QUE ELES SABIAM DA 
INCAPACIDADE DA ADUT6 E MESMO ASSIM DEIXARAM 
ACONTECER OS PROBLEMAS QUE INVIABIL IZARAM O 
FUNCIONMENTO DA ADUTORA. TIRARAM A BOMBA PARA UM 
A<;UDE PEQUENO ATE QUE OUTRAS PROVIDENCIAS FOSSEM 
ADOTADAS, COM ISSO SECARAM O PEQUENO AC:::UDE, E A 
COMUNIDADE E QUE SOFREU COM A FALTA D 'AGUA.  QUE O 
PREFEITO DE OROS ENTROU NO CASO E CONSEGUIU A 
TUBULAC:::AO PARA A CONSTRUC:::AO DA ADUTORA DE 
PALESTINA. QUE SENTE MEDO DA FALT A DE CONSERVAC:::.AO DA 
ADUTORA. QUE GRAC:::AS AO PREFEITO SIMAO PEDRO E QUE A 
ADUTORA DE PALESTINA ESTA SE TORNANDO REALIDADE. A 
CAGECE EM SI NAO TEVE RESPEITO COM A POPULACAO. DISSE 
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AOS COLEGAS QUE ESTA FAZENDO CRITICA CONSTRUTIVA, 
ESPERA QUE A OBRA NAO SEJA ABANDONADA, SABE QUE A 
AGUA ESTA DIFICIL, M A S E  ABSURDO O DESCASO PELO FATO DE 
RESIDIREM TAO PROXIMO AO GRANDE A<;UDE OROS. NA 

SEQUENCIA O PRESIDENTE VOLTOU A FALAR COBRANDO A 
PRESEN<;A DOS EDIS PARA ESTUDO E PARECER AOS PROJETOS. 
PARABENIZOU JOAO FILHO QUE SEMPRE ESTA PRESENTE As 

REUNIOES DAS COMISSOES PARA ANALISE DAS MATERIAS. QUE 
ELE PRESIDENTE ENQUANTO VEREADOR SEMPRE ESTEVE 
PRESENTE A TUDO. EM RELA<;AO AO SISAR O PROJETO FOi 
VOTADO POR DECISAO DA MAIORIA DOS EDIS. E CASO A 
EMPRESA NAO CUMPRA O QUE ESTA NO CONTRATO, CABERA 
AOS VEREADORES FISCALIZAREM E COBRAR A EXECU<;AO DOS 
SERVl<;OS. RECONHECE A FALHA DA CAGECE EM MUITOS 
SERVl<;OS NAO OFERECIDOS A POPULA<;AO. MAS O PREFEITO 
ESTEVE NA CASA E CONVOCOU PESSOAL DA EMPRESA PARA 
DISCUSSAO DOS PROBELAMS. EM SEGUIDA O EDIL NEL<;O FILHO 

JUSTIFICOU SUA DEMORA EM CHEGAR A CASA PELO FA TO DA 
A VALIA<;AO DO SAA EB. SAUDOU OS PRESENTES ATRA YES DE 
MAYRA DE GUASSUSSE. PARABENIZOU A JOVEM VITORIA PELO 
EMPENHO NA PUB <;AO DO LIVRO OESIAS, E COISA 
RARA, COMO PROFES DESI SSE DOS ALUNOS, E A  
FALT A DE SONHOS. PARABENI OU PROFESSOR JOSE MARTINS 
PELAS PALA VRAS PROFERIDAS. E IMPORT ANTE DAR APOIO A 
QUEM PROMOVE A CULTURA NO MUNICIP IO. ALGUMAS 
PESSOAS VIVEM O DIA A DIA COMO SE FOSSE O ULTIMO, 0 QUE 
E LAMENTAVEL. LOGO A SEGUIR DISSE QUE CONCORDA EM 
PARTE COM O PRESIDENTE REFERENTE A VINDA DOS EDIS A 

CAMARA, MAS ENTENDE QUE OS PROJETOS PODEM SER 
DISPONIBILIZADOS PELO WHATS APP AOS VEREADORES PARA 
ANALISE. QUE A FUN<;AO DAS COMISSOES E ANALISAR A 
VIABIL IDADE CONSTITUCIONAL E A OUTRA COMISSAO VER O 
CARATER ECONOMICO. OS PROJETOS DEVEM SER DEBATIDOS 
NO PLENARIO E NAO EM GAB INETES. OS PARECERES DEVEM SER 
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DAS COMISSOES. COMPETE A ELAS TRAZEREM OS PARECERES E 
O PROJETO AO PLENARIO PARA QUE OS DEMAIS EDIS SE 
MANIFESTEM A FAVOR OU CONTRA. 0 PRESIDENTE DISSE QUE 

ENTENDE QUE A REUNIAO DAS COMISSOES E PARA ANALISAR 
OS PROJETOS OS PRESIDENTES, MEMBROS E RELATORES E NAO 
CADA UM EM SUA CASA DECIDIR O PROJETO. LEMBROU QUE 
FICOU DETERMINADO QUE NAS TER<:;AS FEIRAS SE REUNAM NA 
CAMARA PARA ANALISAR AS MATERIAS. VOLTOU A FALAR O 

EDIL NEL<;O FILHO, DIRIGINDO-SE AO COLEGA JOAO FILHO 
ALEGANDO QUE GOSTARIA QUE O PREFBTO DE OROS TIVESSE 
O MESMO EMPENHO DA ADUTORA COM A PRAC::A DE 
GUASSUSSE, JA FOi COLOCADO AQUI QUE DIA 29 COME<:;AM 
AS CELEBRA<:;OES DA FEST A DA PADROEIRA. E AS OBRAS 
REINICIADAS PRECISAM DE CELERIDADE CASO CONTRARIO 
SERA MAIS UM ANO SEM ESPAC::O PARA QUE A POPULA<:;AO 
POSSA ASSSITIR AS CELEBRA<:;OES. PEDIU OFICIO DO SEU 
GABINETE AO SECRETARIO DE OBRAS REINVINDICANDO A 
INSTALA<:;AO DOS BANCOS E A ILUMINA<:;AO NA PRA<:;A. 
LEMBROU Q U E J A  FOi DEBATIDO A QUESTAO DO ENDERE<:;OS 
NAS CONTAS DE ENERGIA MAS QUE ATE A PRESENTE DATA A 
ENEL NADA FEZ s ER ROS CONTI U M NAS FA TU RAS 
PREJUDICANDO MUIT P. S 1\S PELOS ENDERE<:;OS 
CONTRADITORIOS. DISSE Q E T ,  A  SEMANA PASSADA VIU NA 
SECRETARIA DA CAMARA QUE A PREFEITURA ESTA ENVIANDO 
AS CONTAS FORA DO PRAZO PREVISTO NA LEI ORGANICA, E 
QUE CHEGOU APENAS RELATORIO F INANCEIRO DO MES DE 
JULHO. COBROU A PRESTA<:;AO DE CONTAS DA CAMARA EM 
PLENARIO NA FORMA DETERMINADA NO REGIMENTO INTERNO 
QUE DETERMINA A TE O DIA 20 DE CADA MES, PEDIU AO 
PRESIDENTE QUE TOME AS MEDIDAS CABIVEIS PARA ATENDER O 
REGIMENTO. LAMENTOU O ABANDONO DO CALC::AMENTO DAS 
RUAS DE GUASSUSSE, EMBORA A PREFEITURA TENHA FEITO UM 
PROJETO DE COLOCAR MANTA ASFALTICA NAS RUAS DE 
GUASSUSSE, HOJE MAIS PARECE PEDRA BATIDA E NAO 
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CALC::AMENTO. PARABENIZOU OS SERVIDORES PUBLICOS PELO 
SEU DIA.  ACHOU INTERESSANTE A POSTAGEM DA CAMARA 
REFERENTE A PASSAGEM DO DIA, 0 QUE REPL ICOU, POR QUE A 
CAMARA RETIROU DIREITOS DELES TEMPOS ATRAS. INDAGOU O 
CURSO A TUAL DA OBRA DO HOSPITAL. COBROU A 
CONTINUIDADE DA OBRA QUE PARADA HA MUITO TEMPO, SERA 
BOM COBRAR DO GOVERNO FEDERAL, DO MINISTERIO. SERA 
BOM EXPLICAR A POPULAC::AO OS MOTIVOS QUE ENSEJAM A 
PARADA NA OBRA. E IMPORTANTE A CONCLUSAO DO 
PROJETO DE REFORMA E AMPLIAC::AO DO HOSPITAL NA 
TOTALIDADE. QUE TRABALHA EM ESCOLA PUBLICA, QUE EM 
MUITAS VEZES NECESSITA DE MATERIAL ESCOLAR PARA AS 
ATIVIDADES EM SALA, PEDIU A DOAC::AO DA CAMARA NO 
SENTIDO DE DISPONIBIL IZAR O PAPEL NAO UTILIZADO, TIPO 
COPIAS INSERVIVEIS PARA UTILIZAC::AO NAS ESCOLAS NO VERSO 
DAS FOLHAS EM ATIVIDADE ESCOLAR. 0 PRESIDENTE 
PARABENIZOU O PAPEL DO COLEGA NELC::O FILHO, RESPONDEU 
AOS QUESTIONAMENTOS POR ELE APRESENTADOS. 
INICIALMENTE DISSE QUE FALOU COM JOSE SIMAO SOBRE A 
OBRA DA PRAC::A DE GUASSUSSE, QUE FOi REINICIADA. 
ACREDITA QUE O C �MENTO DAS RU E GUASSUSSE SERA 
FUTURAMENTE COBERT CQ � LTO COMO FORAM AS DE 
OROS .  EM SEGU IDA A VER ADORA IR INEUDA BEZERRA FALOU 
SOBRE AS PALA VRAS DO PRESIDENTE REFERENTES AOS 
PROFESSORES, LEMBROU QUE QUANDO FAZIA PARTE DAS 
COM ISSSOES SEMPRE VEIO ,  EMBORA MUITAS VEZES NAO 
ACONTEC IAM AS REUNIOES.  QUE TODAS AS QUINTAS VEM A 
EST A CASA, E QUAN DO NAO E POSSIVEL JUSTIFICA. 0 
PRESIDENTE RESPONDEU QUE AO CIT AR PROFESSOR ES E POR 
QUE SABE QUE ELES TEM OCUPAC::AO ,  M A S E  IMPORT ANTE VIR A 
ESTA CASA. QUE ELA SAIU DAS COMISSOES DE LIVRE VONTADE. 
E IMPORTANTE QUE OS EDIS VENHAM ANALISAR OS PROJETOS , 
NADA JUSTIF ICA AUSENC IA As REUNIOES. A VEREADORA DISSE 
QUE NADA IMPEDE QUE ELA VENHA NAS TERC::AS EMBORA SEJA 
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NECESSARIA A VINDA DOS MEMBROS DAS COMISSOES. A 
SEGUIR O EDIL JOSE FRANCENILDO GOMES SAUDOU A JOVEM 
VITORIA PELO LIVRO, E AS PALAVRAS DO PROFESSOR, LEMBROU 
A QUESTAO DO SISAR QUESTIONOU O PRAZO DE 30 ANOS QUE 
E  EXAGERADO. E A  CAGECE ESTA PROMETENDO FAZER ISSO E 
AQUILO POR QUE ESTA PRECISANDO RENOVAR O CONTRATO 
POR MAIS 30 ANOS. A AGUA POR ELA FORNECIDA E D E  PESSIMA 
QUALIDADE. QUEM PODE COMPRAR MINERAL TUDO BEM, MAS 
QUEM NAO PODE, TEM QUE TOMAR A AGUA DO JEITO QUE 
ESTA, SUJA. QUE TEM CERTEZA QUE QUESTIONARA O PRAZO 
DE 30 ANOS QUANDO OPORTUNO. E SE COLOCOU A 
DISPOSl<;AO DE VITORIA PARA AJUDAR.  A SEGUIR O EDIL 
PORFIR IO VIANA PARABENIZOU A JOVEM VITORIA PELO LIVRO, 
COLOCOU-SE A DISPOSl<;Ao PARA AJUDAR.  EM RELA<;Ao AS 
COMISSOES TEM AGIDO DENTRO DAS POSSIBIL IDADES, 
LEMBROU QUE JUNTAMENTE C O M O  COLEGA ALEXANDRE, E O 
ASSESSOR JURIDICO, DERAM PARECER A FAVOR DA 
APROVA<;AO DO PROJETO QUE LEVA A LEILAO OS VEICULOS 
ABANDONDADOS NAS RUAS, QUE EM NADA PREJUDICARA AS 
PESSOAS. QUE O DONO SERA NOTIFICADO 5- ERA PRAZO PARA 
RETIRAR E CASO O ADOTARA AS 
MEDIDAS JUDICIAIS CARROS HOJE 
ABANDONADOS PELA � P DEM ACUMULAR AGUA 
LEVANDO A CRIA<;AO DO MOSQUITO DA DENGUE.  FOi 
PRESIDENTE DA CASA E ALGUNS EDIS QUE NAO VINHAM 
JUSTIFICAVAM. QUE VOTOU O DO SISAR PELA QUESTAO DA 
NECESSIDADE EM DAR SEGUIMENTO AO PROJETO DE 
ABASTECIMENTO. QUE OS EDIS NAO DEVEM SE PREOCUPAR 
COM O QUE O POVO VAi FALAR. QUE ERA PRECISO VOTAR 
PELA IMPORTANCIA DA AGUA NAS COMUNIDADES. 
CONCORDA COM MIUDO POR QUE A AGUA NAO ESTA 
CORRETAMENTE TRATADA, OS CANOS DE FERROS 
ENFERRUJADOS COM INDICE DE CANCER NO MUNICIP IO.  QUE 
EM UMA REUNIAO EM FORTALEZA COM ALGUNS COLEGAS, 
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OUVIU UM PESQUISADOR DO RIO DE JANEIRO SOBRE O ALTO 
INDICE DE CANCER NA REGIAO CENTRO SUL DO CEARA. DEVE­ 
SE EM PA RTE A IRRESPONSABIL IDADE DO SER HUMANO. HA UMA 
GANANCIA EM GANHAR DINHEIRO DESCONHECENDO A 
IMPORTANCIA DO BOM SERVICO PRESTADO A POPULA<;AO. 
SERA IMPORTANTE MUDAR O PERFIL DO VEREADOR PARA QUE 
PASSE A FISCALIZAR MAIS. EM OROS O CASO E CRITICO PELA 
POUCA AGUA DO ACUDE, A CRIAC::AO DE PEIXE E PORCOS QUE 
CAUSAM POLUl<;AO. DISSE SER IMPORTANTE QUE OS EDIS 
PONHAM A MAO NA CONSCIENCIA POR QUE FORAM ELEITOS 
PARA ISSO. QUE NA CASA NINGUEM QUER ERRAR. 
PARABENIZOU A TODOS OS COLEGAS PELA ATUAc;Ao POR 
FAZEREM O MELHOR PELO MUNICIPIO, PARABENIZOU O 
COLEGA NELCO FILHO PELA CRITICA CONSTRUTIVA. SABE QUE 
BREVEMENTE GUASSUSSE TERA RUAS BELAS COM ASFALTO. 
PARABENIZOU O PREFEITO SIMAO PEDRO PELO BELO TRABALHO 
REALIZADO EM OROS. NAO SABE O POR QUE O PROJETO DOS 
VEICULOS FOi RETIRADO EMBORA TENHA PARECER A FAVOR. 0 
PRESIDENTE RESPONDEU QUE HOJE ESCUTOU INSATISFAc;Ao 
SOBRE O PROJETO, k.LGUNS EDIS NAO CONHECIAM O TEOR DO 
PROJETO, POR ISS C:ONVIDOU NOV A :fE OS COLEGAS A 
VIREM A ESTA CASA NA R; EIRAS. LAMENTOU A 
AUSENCIA DELES NA CASA. El ORTANTE QUETODOS VENHAM 
As REUNIOES DAS COMISSOES. POR ISSO T IROU DE PAUTA, MAS 
NA PROXIMA SEMANA SERA APRESENTADO PARA VOTAC::AO. 0 
EDIL PORFIRIO VIANA DISSE QUE E NORMAL O DEBATE 
RESPEITOSO NO PLENARIO. 0 EDIL MIUDO DISSE QUE SERA BOM 
VIR PARA AS REUNIOES NAS COMISSOES PARA VER SE PRECISA 
DE EMENDA. 0 PRESIDENTE REGISTROU AS PRESENCAS DE 
V ARIAS PESSOAS NO PLENARIO. E BOM LEVAR AS 
COMUNIDADES O QUE AQUI ACONTECE COMO A QUESTAO DA 
CAGECE, DO SISAR. QUE A CAMARA TEM O PODER DE BARRAR 
O CONTRA TO C O M O  SISAR A TRAVES DO MINISTERIO PUBLICO. 
A SEGUIR O EDIL ALEXANDRE BENTO FALOU QUE ESTEVE NA 
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